

ZP.271.37.2023

Dębica dnia 28.11.2023r.

## Wyjaśnienia treści SWZ

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy: „Zakup sprzętu dla Zarządu Dróg Powiatowych w Dębicy”, prowadzonego w trybie podstawowym Ogłoszenie nr 2023/BZP 00506895 z dnia 22-11-2023r.*

Zarząd Dróg Powiatowych w Dębicy działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605 z późn. zm. – dalej p.z.p) zamieszcza treść pytań otrzymanych od Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami:

### Pytania od Wykonawcy A:

#### Pytanie nr 1:

*Czy zamawiający dopuszcza w kosiarce wysięgnikowej rok produkcji 2022 ? Maszyna pomimo rocznika niezmiennie pozostanie fabrycznie nowa.*

#### Odpowiedź:

**Zamawiający dopuszcza fabrycznie nową maszynę z rocznika 2022.**

### Pytania od Wykonawcy B:

#### Pytanie nr 1:

*W Rozdziale X, ust. 3 SWZ Zamawiający zawarł zapis, że „W oferty Wykonawca zobowiązany jest dołączyć w celu potwierdzenia spełnienia wymagań technicznych oferowanego sprzętu/pojazdu wypełniony Załącznik nr 5 do SWZ – tabela parametrów”, jednakże wzór Załącznika nr 5 nie został opublikowany przez Zamawiającego. Prosimy o udzielenie odpowiedzi, czy dla potwierdzenia spełnienia wymagań technicznych oferowanego sprzętu wystarczające będzie wypełnienie tabeli parametrów technicznych zawartej we wzorze formularza ofertowego – załącznika nr 1 do SWZ?*

#### Odpowiedź:

**Wystarczające będzie wypełnienie tabeli parametrów technicznych zawartej we wzorze formularza ofertowego – załącznika nr 1 do SWZ. Poprawiono zapis SWZ.**

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Dębicy  
Tomasz Pyzia  
/-podpisano elektronicznie-/